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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  
Σχεδιάστε τα Αναμνηστικά Είδη του Πανεπιστημίου Αιγαίου 

«Σχεδιά-ζω για το Αιγαίο» 
 

 
Η Εταιρεία Αξιοποίησης και Διαχείρισης Περιουσίας Πανεπιστημίου Αιγαίου 
Α.Ε. (Ε.Α.Δ.Π.Π.Α. Α.Ε.) αποστέλλει εσωτερική πρόσκληση για το σχεδιασμό 
των αναμνηστικών ειδών του Πανεπιστημίου Αιγαίου. Ο διαγωνισμός 
γίνεται σε συνέχεια των σχετικών αποφάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου 
της Εταιρείας και απευθύνεται στους φοιτητές/φοιτήτριες και τους/τις 
αποφοίτους του Πανεπιστημίου Αιγαίου.  
 
Σκοπός της Πρόσκλησης  
Σκοπός της παρούσας πρόσκλησης είναι η υποβολή σχεδίων που θα 
χρησιμοποιηθούν ως απεικονίσεις σε εφαρμογές των αναμνηστικών ειδών του 
Πανεπιστημίου Αιγαίου. Τα σχέδια πρέπει να συνοδεύονται από λεκτικό - 
κείμενο (motto) όπως αυτά που έχουν ήδη χρησιμοποιηθεί (Επιλέγω Αιγαίο, 
Στηρίζω Αιγαίο, Μένουμε Αιγαίο, κλπ), είτε από κάποιο καινούργιο λεκτικό 
κείμενο.  
 
Τα επιλεγμένα σχέδια θα χρησιμοποιηθούν στις ακόλουθες κατηγορίες 
αναμνηστικών: 

1. Είδη γραφείου (μολύβια, στυλό, mouse-pads, σελιδοδείκτες, 
σημειωματάρια, μπλοκ, τετράδια, κλπ). 

2. Αξεσουάρ (υφασμάτινες τσάντες, σακίδιο πλάτης, ομπρέλες, καπέλα, 
θήκες tablet, κλπ). 

3. Ένδυση- Είδη Δώρων (κούπες, T-shirts, πετσέτες θαλάσσης, γραβάτες, 
φουλάρια, κλπ). 

 

Υποβολή Προτάσεων 
Οι προτάσεις θα πρέπει να υποβληθούν ηλεκτρονικά στο e-mail της 
Ε.Α.Δ.Π.Π.Α. Α.Ε. (company@aegean.gr) και θα συνοδεύονται από τα πλήρη 
στοιχεία επικοινωνίας των προτεινόντων (ονοματεπώνυμο/α, 
τμήμα/τμήματα, διεύθυνση, email και τηλέφωνο επικοινωνίας), καθώς και 
από ένα σύντομο κείμενο (έως 300 λέξεις) για την περιγραφή της ιδέας.  
 
Καταληκτική Ημερομηνία για την υποβολή προτάσεων είναι η Δευτέρα, 6η 
Μαρτίου 2017. 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Α.Ε. 

Έδρα: Λόφος Πανεπιστημίου, 81 100 Μυτιλήνη  
Υποκατάστημα: Βουλγαροκτόνου 30, 114 72 Αθήνα  
Τηλ. 2251-0 –36706 / 210-6492226/ Fax 2251 0 36709 / 210- 6492499 
ΑΡ.Μ.ΑΕ: 23052/105/B/90/02 - ΑΦΜ:094180448, ΔΟΥ Μυτιλήνης -ΑΡ. ΓΕΜΗ: 121938142000 

e-mail: company@aegean.gr 
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Χαρακτηριστικά των Προτεινόμενων Σχεδίων 
Τα προτεινόμενα σχέδια θα πρέπει: 
 να είναι σχεδιασμένα τόσο σε ασπρόμαυρη όσο και σε έγχρωμη έκδοση, 
 να επιδέχονται σμίκρυνση και μεγέθυνση  
 να είναι πρωτότυπα και να ανήκουν στους δημιουργούς τους, 
 να συνάδουν με την εικόνα του Πανεπιστημίου Αιγαίου 
 να τονίζουν χαρακτηριστικά του Αιγαιοπελαγίτικου χώρου 
 να είναι ευρηματικά και να συνάδουν με το προτεινόμενο motto 
 
Στα προτεινόμενα σχέδια δεν θα πρέπει να περιλαμβάνεται υλικό που 
αποτελεί πνευματική ιδιοκτησία τρίτου, πλην του σήματος του 
Πανεπιστημίου Αιγαίου το οποίο μπορεί να χρησιμοποιηθεί ελεύθερα. 
 

Διαδικασία Επιλογής 
Η διαδικασία επιλογής θα πραγματοποιηθεί Επιτροπή Αξιολόγησης με 
εκπροσώπους της Πανεπιστημιακής κοινότητας και της αγοράς, με βάση τα 
παραπάνω κριτήρια.  
 

Διακρίσεις 
Στην καλύτερη πρόταση θα απονεμηθεί βραβείο και χρηματικό έπαθλο ποσού 
χιλίων (1000) ευρώ. Τιμητικές διακρίσεις μπορούν απονεμηθούν και σε 
επόμενες προτάσεις που θα ξεχωρίσουν.  
 

Όροι Συμμετοχής 
 Ο διαγωνισμός απευθύνεται στους φοιτητές/φοιτήτριες και αποφοίτους 

προπτυχιακών και μεταπτυχιακών προγραμμάτων του Πανεπιστημίου 
Αιγαίου, από όλα τα Τμήματα, που θα προτείνουν μόνοι/ες ή σε ομάδες.  
Το σύνολο των μελών της ομάδας θα πρέπει να έχουν κάποια από τις 
παραπάνω ιδιότητες. 

 Οι διαγωνιζόμενοι μπορούν να υποβάλλουν παραπάνω από ένα σχέδιο 
(σε ξεχωριστή υποβολή). 

 Προτάσεις που θα υποβληθούν μετά την εκπνοή της προθεσμίας υποβολής 
δεν θα γίνουν δεκτές. 

 Η Ε.Α.Δ.Π.Π.Α. Α.Ε. έχει το δικαίωμα να τροποποιήσει, να ματαιώσει, να 
ακυρώσει, να αναβάλει ή να επαναλάβει τη σχετική πρόσκληση.  

 Με την υποβολή πρότασης, τα πνευματικά δικαιώματα μεταβολής και 
αναπαραγωγής εκχωρούνται στην Εταιρεία Διαχείρισης και Αξιοποίησης 
Περιουσίας του Πανεπιστημίου Αιγαίου.  

 Τα προς κρίση σχέδια πρέπει να μπορούν να καλύψουν επιφάνειες Α4 
(για ομπρέλες, πετσέτες, μπλουζάκια κλπ), Α5 (για σημειωματάρια, 
τσάντες κλπ), Α6 (για κούπες, είδη δώρου) ή διάστασης 1 Χ 6 εκατοστά 
(για στυλό, σελιδοδείκτες, κλπ). Είναι απαραίτητη η υποβολή όλων των 
παραπάνω σχεδίων. 

 Τα προς κρίση σχέδια πρέπει να υποβληθούν σε υψηλής ανάλυσης αρχεία 
γραφικών (tiff, 300dpi) και ανοικτά αρχεία σχεδιαστικού προγράμματος 
(π.χ. Adobe, Corel, κλπ). 



 Η Επιτροπή Αξιολόγησης έχει το δικαίωμα να ζητήσει επιπλέον 
μορφότυπους αρχείων ή προσαρμογές, από τις διακριθείσες ομάδες, πριν 
την τελική αναγγελία των βραβείων. 

 Η Επιτροπή Αξιολόγησης έχει το δικαίωμα να μην εγκρίνει καμία 
πρόταση ή να μην αναδείξει νικητή εφόσον οι συμμετοχές δεν πληρούν τις 
προδιαγραφές σχεδίασης ή δεν ανταποκρίνονται στο αναμενόμενο 
ποιοτικό επίπεδο.  

 
 

Για περισσότερες διευκρινίσεις οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται 
στο e-mail της Ε.Α.Δ.Π.Π.Α. Α.Ε. (company@aegean.gr), υπόψη κας Θ. Δέδε. 
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